CONVENIO MODIFICATORIO DE LA EMISION DE RECIBO DE NOMINA DE TRABAJO QUE SE CELEBRA ENTRE EL C. RAMOS RAMIREZ JAVIER HIRAM (EN LO SUCESIVO SE LE DENOMINARA “EL/LA TRABAJADOR/A”) Y POR OTRA PARTE ROGELIO MARTINEZ BRIONES EN SU CARÁCTER DE REPRESENTANTE LEGAL DE LA EMPRESA DENOMINADA UNIVERSIDAD CUAUHTEMOC PLANTEL GUADALAJARA, S.C., (EN LO SUCESIVO SE LE DENOMINARA “UNIVERSIDAD CUAUHTEMOC PLANTEL GUADALAJARA”) NOMBRÁNDOSE EN SU CONJUNTO COMO “LAS PARTES”. CUYA VOLUNTAD DE OBLIGARSE SE FUNDA AL TENOR DE LAS SIGUIENTES, DECLARACIONES Y CLÁUSULAS.

DECLARACIONES:
I.- Que para efectos de la mayor brevedad dentro del cuerpo del presente documento las partes acuerdan las siguientes abreviaturas:
CONVENIO. - Al presente documento mediante el cual las PARTES acuerdan modificar la forma de reportar las prestaciones contenidas en el recibo fiscal.
LEY. - A la Ley Federal del Trabajo.
LAS PARTES. - A la unión de las personas físicas y morales que realizan el presente CONVENIO.

II.-  EL/LA TRABAJADOR/A manifiesta bajo protesta de decir verdad lo siguiente:
II.I.- Tener ciudadanía mexicana, ser mayor de edad y que se identifica para la firma del presente CONVENIO mediante identificación oficial, del cual se acompaña copia simple al presente CONVENIO. (ANEXO I).
II.II.- Que sostiene una relación laboral con UNIVERSIDAD CUAUHTEMOC PLANTEL GUADALAJARA, teniendo actualmente el puesto de DIRECTOR ADMINISTRATIVO- CRÉDITO Y COBRANZA con todas las prestaciones de ley establecidas en la ley Federal de Trabajo.
III.- Manifiesta UNIVERSIDAD CUAUHTEMOC PLANTEL GUADALAJARA por medio de su Representante Legal, bajo protesta de decir verdad lo siguiente:
III.I.- Que UNIVERSIDAD CUAUHTEMOC PLANTEL GUADALAJARA es una Sociedad constituida bajo las leyes mexicanas y que se encuentra debidamente registrada.
III.II.- Que cuenta con las facultades de representación legal de la misma y que son ciertas las condiciones de trabajo detalladas en el inciso II.II. que indica EL/LA TRABAJADOR/A.  
IV.- Dadas las anteriores manifestaciones realizadas por las PARTES; las mismas se encuentran conformes de celebrar el presente CONVENIO en los términos de las siguientes:

C L A U S U L A S:
PRIMERA. –  LAS PARTES manifiestan que el Gobierno Federal modificó para el año 2025 las tablas para el cálculo del impuesto sobre la renta y subsidio al empleo, lo cual implica que, se modifique la forma de reportar a partir del 1 de enero de 2025 el desglose de la integración de salario, por las prestaciones de premio de puntualidad, premio de asistencia y despensa, su pago en la forma en que se venía realizando hasta diciembre de 2024, implique una reclasificación del salario de EL/LA TRABAJADOR/A.
Por lo tanto, por mutuo acuerdo las PARTES manifiestan su conformidad y voluntad con la suscripción del presente CONVENIO, mediante el cual se reasignan los porcentajes del premio de puntualidad, premio de asistencia y despensa, para efectos de que los ingresos de EL/LA TRABAJADOR/A no se vean afectados.
SEGUNDA. - Manifiesta EL/LA TRABAJADOR/A, libre de todo vicio del consentimiento, que las modificaciones realizadas a las prestaciones que integran su salario, no modifica de forma alguna sus percepciones; por lo tanto en los términos del artículo 33 de la Ley Federal del Trabajo, el mismo no contiene renuncia de derechos, por lo tanto se desiste en su perjuicio de cualquier acción que ejercitar por las modificaciones al salario pactadas.
TERCERA. -  LAS PARTES manifiestan su conformidad del presente CONVENIO el cual pasa a ser parte integral del contrato individual de trabajo que tienen celebrado. 
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